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() DO0Od0D0OJava DO ODOOO0OOO0OOOO0OODODODOOOOOODO
(A). Applel (B). Lemon.A (C). Orange_X (D). Peach-0

(i) 00 Javdd ODOODDOOOOOOOOODOODOODOODOO?
(A). Javal O publicOD OO C0OO0OO0OO0OOOOODOODOOOOOOOOOOODOOOO
gooooooooogo
(B). Javad 0 D00 HTMLOODOODODODOODOODODDODOODODOODOOODOODDOOOO
JavaScripti O 0 O
(C). Javdd COOODOOODODOODOODODOOOODOOOOOO
(D). Javadd 0O OO0 0D00O0000000ODOOOOODODOOODOODOODDOODODO
oo

(i) OO00O0 stringd D00 00000000 DArraylist00 000000000000
O0000ab0b0ob0oboboobbooi1ooooobooogoLoon

(A). ArrayList<String> a = new ArrayList<String>(Q);
(B). String<ArrayList> a = new String<ArrayList>(Q);
(C). String<> a = new String<>(Q);

(D). ArrayList.String<> a = new Arraylist.String<>(Q);

(vy OO0O0O0DO0OO0OtryDcatchOOO0OOO0O0O0O0OO0DOODODOmM Javed D 00O OO
J000o0o0oo0o0O0odod OArithmeticExceptionJ 000000000000 I

public class ExceptionTest {
public static void main(String[] args) {
int i;
for(i=0; i<=10; i++) {
try {
System.out.printf("%d ", 60/(i-5));
} catch (ArithmeticException e) {
System.out.printf("!? ");
}
}
System.out.println();
}

}

000000000000 0000000 10000000000000
(A). -12 -15 -20 -30 -60

(B). -12 -15 -20 -30 -60 !?

(C). -12 -15 -20 -30 -60 60 30 20 15 12 !I?

(D). -12 -15 -20 -30 -60 !? 60 30 20 15 12



(v 0ODO0OD0O0O0O0ODOO0O0O0O0ODO000O0ODO00ODODOO0OD0OO0ODODO00O0DO0OD0ODODOOO
OOoOoobDOoOoOodHTTPOOOOSOODDOODOOOOO0OOindex.html OO ODODO OO
goooobooaoon

import java.net.¥;
import java.io.*;

public class NetworkTest {
public static void main(String[] argv) {
byte[] buff = new byte[1024];
try {

ruwSocket = new (argv[@], 80);

InputStream instrm = rwSocket.getInputStream();
OutputStream outstr = rwSocket.getOutputStream();

outstr.write("GET /index.html HTTP/1.0¥r¥n¥r¥n'".getBytes());
// getBytes(Q U StringOO0O byte[]UOOOOOODOOO

while(true) {
int n = instrm.read(buff);
if (n==-1) break;
System.out.write(buff, 0, n);

} catch (Exception e) {
System.out.println("error!");

java NetworkTest stwww.eng.kagawa-u.ac.jp

000000000 Ohttp://stwww.eng.kagawa-u.ac. jp/index.html 0000000
00@QoOo0d0oooodoOo 1000000 oooooon

(A). InputStream (B). OutputStream (C). Socket (D). DatagramSocket



(v 00OD 4000000000 1000000000000000000

xO 0 O0OdOd x+100 10
xO 1000 x+100 11
xO 2 000 x+100 12
xO 3000 x+100 13
x4 000 x+100 14

ooooooo:
int i;
for(i=0; i<5; i++) {
| 277

}

ool 7 pooooooooooooooioooo

(A). System.out.println("x"O+i+000 "x"+100 +(i+10)+)
(B). System.out.println("x0O "+i+"000 x+100 "+i+10)

(C). System.out.println("xO ¥"i¥"000 x+100 ¥"i+10¥"")
(D). System.out.println("x0O "+ i +"000 x+100" + (i+10))

Il 0000o0o0doooo00odonooooooooood
public class CommandLineSum {
public static void main(String[] args) {
int i, sum=0;
for(i=0; i< 0] ;o 1++) {

sum += | (il ;
3
System.out.printf("O00 %d0O O 0O%n", sum);

}

}

goboooboooooon

% java CommandLineSum 10 20 30 40 50
ooo 15e000

% java CommandLineSum 1 2 4 8 16
ood 31000

()O() 00000000 00000000000000
()oooo
(A). args.length (B). sizeof(args) (C). sizeof.args (D). length(args)

(hoooo
(A). String.valueOf(args[i]) (B). String.valueOf(args(i))
(C). Integer.parseInt(args[i]) (D). Integer.parseInt(args(i))



. DOO0O00 String0 000 replace 0000 0000 JavdM APID OO O0DOOOOODOO
public String replace(char oldChar, char newChar)
00000000000 oldChar newCharO O OO OO OOOOODOO
0o0oooooooooo

00 oldCharO OO StringO OO DDOOOODOOOODOOOODOOOO
0000000 string0D 00000000 0ODOOO0OOOOOO0O0OO
000000 stringOD OO0 000DOOOOOOODOOOO0OOOOO0O
0000000 string0D 000000 O0OODOOOOODOODOODOO
O oldCharO OO0 newChar D OO OO O OO

O:
"mesquite in your cellar".replace(’e’, ’0’) 00O
"mosquito in your collar"O O OO OO
"the war of baronets".replace(’r’, ’'y’) 00O
"the way of bayonets"O OOO OO
"sparring with a purple porpoise".replace(’p’, ’t’) 00
"starring with a turtle tortoise"I OO OO0O
"JonL".replace(’q’, 'x’)00 "JonL" (0 DODOO)ODOODOOO
gogdod:
oldChar -0 0O OO
newChar -0 000
ooo:
O000OO0DOO00D0000 oldCharD newCharO OO O OOODODOOOO
ooooood

gboobooooboboboboooobooboboooooobobobon

00 00 0: ReplaceTest.java
public class ReplaceTest {
public static void main(String[] args) {
String str = args[0];
] 27? \
System.out.printIn(str);
}

}

goboooooboboooooboboboooi1poboobooboooo»ooooogo @
gooooo’rogobooboobooboooboobooo

ubbobogoooooggg

prompt> java ReplaceTest ?_7_7_Thomas

! 1 1 Thomas
prompt> java ReplaceTest ?7_7_7_Gordon
! 1 1 Gordon
odooooooooo ?7?? oooodo
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